

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Дирекция "Централно звено за финансиране и договаряне"

Изх. № 850
София, 11.02.2008 г.

До

Всички, закупили документацията
за участие в обществена поръчка

ОТНОСНО: "Модернизиране на българската полиция и повишаване на нейната ефективност - Доставка на техническо оборудване за: здравен център, спортно оборудване, кухненско и битово оборудване, система за безопасност и сигурност, офис оборудване, полагане на оптичен кабел, Компонент 2.5, финансирана от програма ФАР по проект BG 2005/017-353.07.04

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с получени запитвания от потенциални участници в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосоченият предмет и в изпълнение на разпоредбата на чл. 29, ал. 1 от Закона за обществени поръчки, моля да се запознаете с приложените по-долу въпроси и отговори, които могат да имат отношение към участниците.

Надявам се, че информацията ще Ви бъде полезна.

С УВАЖЕНИЕ,

**ЛЮБОМИР ТУШАНОВ
ДИРЕКТОР ЦЕНТРАЛНО ЗВЕНО ЗА
ФИНАНСИРАНЕ И ДОГОВАРЯНЕ
ЗАМЕСТНИК РЪКОВОДИТЕЛ НА
ПРОГРАМА ФАР КЪМ ЦЗФД**

Въпроси и отговори, които могат да имат отношения към участниците в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

“Модернизирани на българската полиция и повишаване на нейната ефективност - Доставка на техническо оборудване за: здравен център, спортно оборудване, кухненско и битово оборудване, система за безопасност и сигурност, офис оборудване, полагање на оптичен кабел, Компонент 2.5, финансирана от програма ФАР по проект BG 2005/017-353.07.04

№	Въпроси	Отговори
1	<p>В част 3 „Артикул радиостанции – 100 бр.” От ЛОТ 5: Системи за сигурност и комуникации освен специфицираните технически изисквания на които трябва да отговарят предлаганите комуникационни съоръжения в подточка № 3.4 се посочва конкретен модел „GR388” на фирма производител.</p> <p>С оглед постигане на равнопоставеност между участниците, моля за потвърждение от Ваша страна дали може да бъде предложен продукт, който не е производство на конкретна фирма производител, а отговаря на изискуемите технически параметри.?</p>	<p>Тъй като при разработването на ТС не е добавено “или еквивалент” след GR 388, то в тази връзка считаме, че може да бъде предложен продукт, отговарящ на ТС, но различен от GR 388.</p>
2	<p>В позиция 3.6. част 3 „Артикул Радиостанции” от ЛОТ 5 е дефинирано „Честотен обхват VHF: 136-174 MHz, UHF: 403-470 MHz”.</p> <p>Моля да уточните едновременно и в двата честотни диапазона ли трябва да работи радиостанцията или в един от двата?</p> <p>Кой от двата цитирани обхвата е валиден?</p>	<p>Радиостанциите трябва да имат възможност за работа в двата посочени обхвата и в посочените честотни диапазони.</p>
3	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок, относно оборудването на игрище за тенис на корт и по специално за настилката – поликорд:</p>	<p>Относно настилката имаме предвид поликорд.</p>

	Моля уточнете дали се има предвид изкуствена трева?	
4	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок, относно оборудването на игрище за тенис на корт и по специално за настилката – поликорд:</p> <p>От какъв материал е изработена основата върху, която ще се поставя настилката поликорд?</p>	<p>Материалът, от който е изработена основата е асфалт. Текущото му състояние изисква той да бъде изравнен до идеално гладка повърхност преди да бъде положен поликорд.</p>
5	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок, Относно Артикул (Гумирани цветни тежести Ф-50, от 5 до 25 кг през 5 кг) – общо 350 бр.:</p> <p>Моля уточнете по колко броя от вид тежести.</p>	<p>От 5 кг – 70 бр.; от 10 кг. – 70 бр.; от 15 кг. – 70 бр.; от 20 кг. – 70 бр.; от 25 кг. – 70 бр. Общо 350 бр.</p>
6	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок, Относно Артикул (Комплект гири 1 кг-10 кг през 1 кг) – 1 бр.:</p> <p>Посочили сте количество 1 комплект. В такъв случай, моля уточнете от колко килограма трябва да бъде комплектът гири?</p>	<p>Под "Комплект гири 1 кг-10 кг през 1 кг – 1 бр." да се разбира един комплект, който съдържа по 2 броя гири от всяка тежест, а именно: 2 броя от 1 кг., 2 броя от 2 кг., 2 броя от 3 кг., 2 броя от 4 кг., 2 броя от 5 кг., 2 броя от 6 кг., 2 броя от 7 кг., 2 броя от 8 кг., 2 броя от 9 кг. и 2 броя от 10 кг.</p>
7	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок, Относно Артикул (Стойка за гири от 1-1 кг) – 1 бр.:</p> <p>Моля пояснете какво се има предвид с „1-1 кг“. Пояснете дали стойката за гири трябва да е за 1 комплект от 1 кг или 1 бр. стойка за повече от 1 комплект гири.</p>	<p>1 брой стойка върху, която се редят описаните в отговора на въпрос №6 комплекти.</p>
8	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок, Относно Артикул (Комплект дъмбели (12,5-25.0 през 2,5 кг)) – 1 бр.:</p> <p>Посочили сте количество 1 комплект. В такъв случай, моля уточнете от колко килограма трябва да бъде комплектът дъмбели?</p>	<p>Под "Комплект дъмбели (12,5-25.0 през 2,5 кг)- 1 бр." да се разбира един комплект, който съдържа по 2 броя дъмбела от всяка тежест, а именно: 2 броя дъмбела от по 12.5 кг., 2 броя от 17.5 кг., 2 броя от по 20 кг., 2 броя от по 22.5 кг., 2 броя от по 25 кг.</p>

9	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок, Относно Артикул (Стойка за дъмпели) – 2 бр.:</p> <p>Моля пояснете за колко комплекта дъмпели трябва да бъде стойката.</p>	2 броя стойки за комплектите, описани в отговора на въпрос №8.
10	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок, Относно Артикул (Олимпийски лост 32 - Ф50) – 2 бр.:</p> <p>Моля пояснете какво се има предвид с описанието „Олимпийски лост 32“.</p>	Лост, необходим за тежестите от въпрос №5.
11	<p>Лот 2: Оборудване на спортен блок:</p> <p>Настилната за игрищата за волейбол, баскетбол и тенис на корт се полагат върху предварително направена основа. Цена за изграждане на основата не може да се даде, тъй като няма информация къде ще бъдат площадките, какво е състоянието им в момента и какви точно СМР и в какъв обем ще са необходими.</p> <p>В тази връзка, моля за Вашите пояснения за чия сметка ще бъде изграждането на основата?</p>	<p>Материалът, от който е изработена основата на игрището за тенис на корт е асфалт. Текущото му състояние изисква той да бъде изравнен до идеално гладка повърхност преди да бъде положен поликорд. Разходите за изравняването следва да бъдат включени в офертата на изпълнителя.</p> <p>Настилната за игрището за волейбол и баскетбол, която е на обособената площадка в Специалния дом е подготвена за такъв вид игрище.</p>